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Тип проекта: краткосрочный. 

Сроки реализации: 14 октября 2024 г. 

Участники проекта: дети  

Цель: познакомить детей с Винни-Пухом, поздравить именинника с днем 

рождения, создать атмосферу праздника, создать эмоционально-

положительное настроение. 

Задачи: воспитывать культуру поведения на празднике. Развивать 

координацию движений, чувство ритма. Формировать интерес к празднику. 

Оборудование: 
Наборы для театра на фланелеграфе: Репка, Три медведя, Колобок, корзинка 

с угощениями, «чудесный мешочек с персонажами сказки Колобок, 

фонограмма песни про день рождения. 
Словарная работа: гости, приглашение, поздравление, сюрприз. 
Предварительная работа: чтение и разыгрывание русских народных сказок, 

беседы о любимых детских праздниках, о подарках. 

Продукт проектной деятельности: план праздника (обговаривается с 

детьми, как они будут поздравлять Винни-Пуха), угощение для именинника, 

коллективная открытка для Винни-Пуха. 
Ход занятия: 

Друзья! 14 октября отмечается день рождения Винни-Пуха! Плюшевый 

медвежонок Винни Пух появился на свет, как персонаж произведений Алана 

Милна. Он стал одним из самых известных героев детской литературы 20 

века. Свое имя медвежонок Винни получил от одной из реальных игрушек 

сына писателя Кристофера Робина. 

В 1921 году Алан Милн подарил своему сыну на день рождения купленного 

в универмаге плюшевого медведя. После знакомства со своим хозяином 

Кристофером Робином он получил имя Винни Пух. Плюшевый мишка 

Кристофера Робина Винни Пух был назван по имени медведицы по кличке 

Виннипег (Винни), содержавшейся в 1920-х в Лондонском зоопарке, которая 

очень нравилась Кристоферу. 
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Именно дружба мальчика с полюбившимся ему плюшевым медведем стала 

причиной создания произведений о приключениях Винни Пуха.   Первая 

книга о забавном медвежонке вышла 14 октября 1926 года в Лондоне.  

Благодаря пересказу Бориса Заходера И благодаря его удачному пересказу 

книги А. Милна о плюшевом медвежонке, в нашей стране на свет появилась 

более интересная сказочная повесть о Винни Пухе и его друзьях. «Винни Пух 

и все-все-все», а затем и фильмам студии «Союзмультфильм», где мишку 

озвучивал Евгений Леонов, Винни Пух стал очень популярен и у нас в 

стране. Разумеется, один медвежонок не смог бы добиться популярности. 

Ему помогла веселая компания друзей: смешной Пятачок, ослик Иа, Кролик, 

Сова – это герои популярной сказки. 

Кто ходит в гости по утрам, 

Тот поступает мудро. 

Известно всем, тарам-парам, 

На то оно и утро! 

Воспитатель предлагает поздравить медвежонка, придумав с детьми план 

праздника. 

Воспитатель беседует с детьми, выясняя: 

-что такое день рождения? 
-как попасть на день рождения? 
-как готовится именинник? 
-что делают гости? 
-чем можно заняться на празднике? 
-что бывает самым приятным на именинах? 
Выслушав ответы детей, воспитатель показывает детям приглашение от 

медвежонка. Дети вместе с воспитателем решают, какое угощение 

приготовят в подарок и какую сказку покажут. 
Воспитатель предлагает подойти к столам и приготовить угощение. Сложив 

угощение на красивый поднос, воспитатель открывает коробку со сказками и 

сообщает, что кто- то перепутал все сказки. Что делать? (Ответы детей. 

Нужно вспомнить персонажей сказок) 
Дети подходят к столам, где лежат наборы сказок. Раскладывают их по 

сказкам. Убедившись в правильном выполнении задания, дети выбирают 

сказку и распределяют роли с помощью «чудесного мешочка». 
Раздаётся звонок и приходит нарядный медвежонок. Воспитатель с детьми 

приветствуют его, дети поздравляют и преподносят ему свои подарки. 
Медвежонок рассматривает поделки и восхищается ими. 
Затем дети поют песню про день рождения. Предлагают ему посмотреть 

сказку. 
Дети показывают сказку Колобок на фланелеграфе. 
Медвежонок благодарит за прекрасный день рождения и предлагает детям 

подвижную игру «У медведя во бору» 
По окончании игры медвежонок угощает детей, уносит свои подарки и 

прощается с детьми. 



После прощания с медвежонком воспитатель беседует с детьми. 
-понравился ли им праздник? 
-приятно ли было дарить подарки? 
-что понравилось больше всего на дне рождении медвежонка? 
Подводя итог занятия, воспитатель говорит детям, что все они справились с 

заданием. 
Теперь они самостоятельно дома могут придумать любое поздравление и 

приготовить подарок, чтобы сделать приятное друзьям или близким людям: 

маме, папе, сестре, брату, бабушке, дедушке и т.д 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты исследования

Начало проекта Конец проекта

Мониторинг результативности реализации проекта 

Отслеживание качества образовательной деятельности по проекту 

проводилась путём диагностирования знаний детей на начало и завершение 

проекта. 

Цель: изучить особенности отношения детей дошкольного возраста к 

персонажу Винни-Пух, научить создавать атмосферу праздника и 

эмоционально-положительное настроение.  

1 балл – ребенок не может выполнить все параметры оценки. 

2 балла – ребенок выполняет все параметры оценки с частичной помощью 

взрослого. 

3 балла – ребенок выполняет все параметры оценки самостоятельно.  

Результаты обследования 

Ф.И. ребенка Критерии оценивания 

 

Итог 

Использует в 

речи слова 

приглашения 

на праздник, 

слова 

благодарности. 
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поздравление 

на День 

Рождение  

Знает, 
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такой 
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Пух 

Знает, 

что такое 

праздник 
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ать 
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Умеет 
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ое 
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1. Алиса 2 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 2 2.3 2.6 

2. Ксюша 1 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 3 1.8 2.5 

3. Саша 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2.8 3 

4. Толя 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2.8 3 

5. Илья 1 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 3 1.8 2.3 

6. Мира 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2.8 3 

7.  Иван 2 3 2 3 2 3 2 3 2 2 2 3 2 2.8 

8.  Катя 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2.5 3 

 

 

 

 

 

 

 

 



Полученные результаты диагностики были подвергнуты 

статистической обработке. Частотный анализ результатов исследования 

показал, что большинство детей в исследуемой группе показывают средний 

уровень развития по всем исследуемым показателям.  


